

БАКУ
Вечерний выпуск
г. Баку



Завтра в Баку начинаются гастроли Московского государственного театра сатиры. О предстоящей встрече зрителей нашего города с известным коллективом мы попросили рассказать заведующую литературной частью театра Маргу Яковлевну Линецкую.

— С большим волнением ждем встречи с заслуженным бакинским зрителем. Нам кажется, что у нас установился дружеский контакт с ней. Азербайджанский народ исполнит вековую любовь к юмор и здоровый смех. Откуда мы это знаем. Ну, хоть хотя бы бессмертные оперетты «Аршин мал алан», «Не та, как эта».

Первый спектакль состоится в субботу, 10 сентября. В этот день бакинцы увидят комедию «Клоп» Владимира Маяковского. Можно сказать, это наш традиционный спектакль, с которого мы начинаем свои гастроли. Пьеса эта — «вегетарианского» репертуара, своего рода «визитная карточка» коллектива. Долгое время «Клоп» успешно ста-

вится в театре. Был, правда, «перерыв», но главный режиссер театра, народный

так Мишулин, Виктор Байков и др.

В гастрольной афише — в трагикомедия «Затюканый апостол» белорусского драматурга Андрея Макаенка. Постановка пьесы осуществлена режиссером Е. Родолюмским. В

явка понравится бессмертное произведение Бомарше «Безумный день», вошедшее в сокровищницу мировой драматургии. В роли Фигаро выступает популярный актер Андрей Миронов.

В пьесе «Проснись и

туар театра вошла его пьеса «Пена». В ней автор подвергает уничтожающему смеху мечтам от науки.

Гастроли завершаются показом музыкальной композиции «Нам пятьдесят». В ней примет участие вся труппа театра. Зрители познакомятся с основными вехами развития советской сатиры, а также увидят отрывки из лучших спектаклей театра.

Пользуясь случаем, хотелось бы познакомить читателей вечерних газет «Бакы» и «Баку» с творческими планами на ближайшее будущее. В репертуарной политике театра — бессмертная комедия «Горе от ума» А. Грибоедова и пьеса молодого грозненского драматурга Евгения Устапина, «За железным забором», а также всегда французских авторов Жюльенна и Карьера «Гарольд и Мод».

Беседу записал
Н. ЮСИФОВИЧ.

З Д Р А В С Т В У Й, наши

ТЕАТР САТИРЫ

ИНТЕРБЮ

артист СССР Валентин Падеев совместно с режиссером Сергеем Юженичем опять обратились к пьесе и осуществили ее постановку в новой редакции. В главных ролях заняты Николай Пенков, заслуженный артист РСФСР Андрей Миронов, народный артист СССР Анатолий Напано, заслуженные артисты Российской Федерации Спир-

спектакле выступают заслуженные артисты РСФСР Зоя Зеланская, Олег Солюс, Евгений Высоковский и Тамара Мурица.

Мы стремимся привезти в Баку разнообразный репертуар. В целом на нашей сцене широко представлены классические произведения русской, западноевропейской и мировой драматургии. Бакинцам напер-

ной венгерского драматурга Миклоша Дьярфаша заняты молодые актеры театра. Режиссеры-постановщики — Марк Захаров и Александр Шираиндт, композитор Геннадий Гладков.

Долгие годы тесную связь с театром поддерживает лауреат Ленинской премии, Герой Социалистического Труда Сергей Михалков. В бакинский репер-